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Barbara, Celarent, Darii, Ferioque prioris; (Barbari, Celaront).
Cesare, Camestres, Festino, Baroco secundae; (Cesaro, Camestrop).
Tertia Darapti, Disamis, Datisi, Felapton, Bocardo, Ferison habet.
Quarta insuper addit Bramantip, Camenes, Dimaris, Fesapo, Fresison. (Camenop).
Distribucién de generalizador en conjuncion (DGC) Ax(Px A Qx) &> AxPx A AXQx
Distribucién de particularizador en conjuncion 1 (DPC1) Vx(Px A Qx) = VxPx A VxQx

Distribucién de particularizador en conjuncion 2 (DPC2)

Distribucion de particularizador en disyuncion (DPD)
Distribucién de generalizador en disyuncion 1 (DGD1)
Distribucién de generalizador en disyuncion 2 (DGD2)

Distribucion de generalizador en implicacion 1 (DGI1)
Distribucion de generalizador en implicacion 2 (DGI2)

VxPx A AxQx — Vx(Px AQX)

Vx(Px v Qx) & VxPx v VxQx
AxPx v AxQx — Ax(Px v Qx)
Ax(Px v Qx) - AxPx v VxQx

Ax(Px = Qx) — (AxPx — AxQx)
Ax(Px — Qx) — (VxPx — VxQx)

Distribucién de particularizador en implicacion 1 (DPIT1) Vx(Px — Qx) — (AxPx — VxQx)
Distribucién de particularizador en implicacion 2 (DPI2) (VxPx — VxQx) — Vx(Px — Qx)

Distribucién de generalizador en coimplicacion 1 (DGCol) Ax(Px <> Qx) — (AxPx <> AxQx)
Distribucién de generalizador en coimplicacion 2 (DGCo2) Ax(Px <> Qx) — (VxPx & VxQx)

Conjuncién A A AxPx & Ax(A A Px)
Conjuncién A A VXPx & Vx(A A Px)
Disyuncion A v AxPx & Ax(A v Px)
Disyuncion A v VxPx & Vx(A v Px)
Implicacién (A = AxPx) < Ax(A — Px)
Implicacioén (VxPx -5 A) & Ax(Px > A)
Implicacioén (A = VxPx) <& Vx(A — Px)
Implicacioén (AxPx -5 A) & Vx(Px 5 A)



